
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Aţi observat că mulţi dintre cei mai sclipitori absolvenţi ai universităţilor 

îşi doresc să lucreze pentru cei care nu şi-au terminat studiile... oameni precum 

Bill Gates, Richard Branson, Michael Dell şi Ted Turner? Aceşti oameni fără 

studii superioare sunt astăzi ultra-bogaţii lumii.  

Cadranul Banilor se adresează persoanelor pregătite: 

o să renunţe la siguranţa unei slujbe şi să-şi caute propriul drum spre 

libertatea financiară; 

o să facă mari schimbări profesionale şi financiare în viaţă; 

o să facă trecerea de la Era Industrială la Era Informaţională. 

 

Conspiratia celor bogati. Cele 8 noi reguli ale banilor este o carte care ne 

impartaseste perspectiva lui Robert Kiyosaki asupra economiei globale si cerceteaza 

motivele pentru care traiul de zi cu zi este tot mai dificil in zilele noastre. Kiyosaki 

ne elucideaza cauzele haosului economic de astazi si ne ofera solutii pentru 

problemele financiare. 

  Autor al bestsellerului despre gestionarea finantelor personale din toate 

timpurile, Tata bogat, tata sarac, Robert Kiyosaki a optat pentru o abordare noua si 

inovativa cu aceasta carte, publicata initial pe internet, capitol cu capitol. Cititorii 

care isi insusisera deja principiile expuse in Tata bogat, tata sarac erau invitati sa 

participe la discutii si sa ofere feedback. Editia de fata este rezultatul acelui proces 

interactiv, incluzand cele mai relevante comentarii ale cititorilor. 

 

Ce te-a invatat scoala despre bani? 

Aceasta carte este despre ce nu ai invatat la scoala.   
Ce este educatia financiara... De fapt? este o o carte despre o educatie 

financiara reala – si nu despre basme precum:  

„Mergi la scoala, ia-ti o slujba, munceste din greu, cumpara-ti o casa, plateste-ti 

datoriile si investeste pe termen lung la bursa de valori.“ 
Aceasta carte este continuarea cartii Tata bogat, tata sarac. Daca esti in 

cautarea unor noi idei despre cum sa supravietuiesti si sa-ti mearga bine in viitor, 

aceasta este cartea potrivita pentru tine. 

Cu douazeci de ani in urma, Robert Kiyosaki a scris Tata bogat, tata sarac, 

prima carte din istorie despre finantele personale. Cartea a contestat si a schimbat 

felul in care zeci de milioane de oameni din toata lumea inteleg banii. Cu o 

perspectiva despre bani si despre investitii care contrazice adesea gandirea 

conventionala, autorul si-a castigat reputatia internationala comunicand onest, 

ireverentios si curajos – si devenind, astfel, un sustinator pasionat si explicit al 

educatiei financiare. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

  

Robert Kiyosaki, promotor international al educatiei financiare, iti arata cum 

sa nu devii o victima a Furtului Universal in Masa al Banilor, invatandu-te sa 

recunosti si sa eviti trei capcane: banii, profesorii si activele contrafacute. 

Bani contrafacuti. In 1971, presedintele Richard Nixon a anulat etalonul aur 

in privinta dolarului. In 1971, dolarul american a devenit moneda fiduciara, adica 

banul guvernului. Tatal bogat numea banii guvernului „bani contrafacuti“, meniti sa 

ii faca pe bogati si mai bogati. Problema este ca acestia ii fac pe cei saraci si pe cei 

din clasa de mijloc si mai saraci. 

  Profesori contrafacuti. Ce te-a invatat scoala despre bani? Ce stiau parintii 

tai despre bani? Ce stie consilierul tau financiar despre bani? Dar liderii nostri? De 

ce majoritatea oamenilor traiesc de la salariu la salariu? De ce o educatie temeinica 

ii impovareaza pe elevi cu costuri pe care nu si le pot permite? De ce fac profesorii 

greva? 

  Active contrafacute. In 2008, economia globala s-a prabusit odata cu activele 

contrafacute si creditele ipotecare subprime. Oare bancile care au vandut active 

contrafacute in 2008 le mai vand si astazi, alaturi de planuri de pensionare? De ce 

sunt atat de multe pensii subfinantate? Cati dintre membrii generatiei baby boom vor 

ramane fara bani la pensie? 

  Pornind de la lectura revelatoare a cartii Grunch of Giants, scrisa de mentorul 

sau, R. Buckminster Fuller, Robert Kiyosaki iti dezvaluie strategiile financiare ale 

gigantilor care conduc lumea si iti arata cum sa nu le cazi victima. 

 

Astăzi, educația financiară este mai importantă ca niciodată.  

În trecut, o diplomă de absolvire era garanția pentru un serviciu bun, care era 

 la rândul lui asociat cu siguranța financiară la bătrânețe.  

În prezent, trebuie să ne îmbunătățim continuu abilitățile pentru a îndeplini 

 cerințele de pe piața muncii.  

Și chiar dacă am muncit 35, 40, sau 45 de ani, nu primim neapărat o pensie 

 care să ne permită să ducem o viață mai bună.  

Iar pentru că lucrurile vor deveni și mai nesigure în viitor este important să 

îi învățăm pe copiii noștri, ba chiar și pe adolescenți, cum să folosească banii mai 

conștient.  

Autorul îți arată cum pot învăța cei mici principiile de bază ale filozofiei 

cărții Tată bogat, tată sărac și cum să intervii exact acolo unde sistemul educațional 

eșuează: în educația financiară. 

Robert Kiyosaki a schimbat felul in care milioane de oameni din intreaga 

lume se gandesc la finante.  

Opiniile lui contrazic adesea invataturile clasice, fiind cunoscut pentru 

sinceritate, nonconformism si curaj.  

Este privit la nivel mondial ca un sustinator pasionat al educatiei financiare. 

In aceasta carte vei gasi: 

- principalele reguli ale tatalui bogat privind investitiile; 

- cum poti reduce riscul atunci cand investesti; 

- cele 10 tipuri de control al investitiilor, conform tatalui bogat; 

- cum iti poti transforma venitul regulat intr-un venit pasiv sigur; 

- cum poti deveni mare investitor; 

- cum iti poti transforma ideile in afaceri de milioane de dolari; 

- cum si de ce multi dintre milionarii de azi vor ajunge la faliment. 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Afacerile sunt un sport de echipa. Cine face parte din echipa ta? 

  Invata cum sa construiesti echipa castigatoare de la Robert, Kim si cei mai 

de incredere consilieri ai lor. Multi oameni au idei de milioane. Sunt convinsi ca 

noile lor produse si servicii ii vor imbogati. Problema este ca majoritatea habar nu 

au cum sa isi transforme ideile de milioane in milioane de dolari.   

Fa cunostinta cu cei 8 consilieri financiari de la RICH DAD ai lui Robert si 

Kim – si descopera motivele pentru care ei sunt cele mai de pret bunuri ale 

companiei: 

• Ken McElroy – Consilier in domeniul datoriilor, imobiliarelor si 

acumularii de capital; 

• Blair Singer – Consilier in domeniul vanzarilor si formarii de echipe; 

• Garrett Sutton – Consilier in domeniul entitatilor de afaceri si protectiei 

bunurilor; 

• Tom Wheelwright – Consilier in domeniul impozitelor si strategiilor de 

consolidare a veniturilor; 

• Andy Tanner – Consilier in domeniul titlurilor de proprietate; 

• Darren Weeks – Consilier in domeniul acumularii de capital; 

• Josh si Lisa Lannon – Consilieri in domeniul antreprenoriatului social. 

 

 

 

Astazi, milioane de oameni depind e planurile de pensii pentru a-si asigura 

viitorul. Multumita acestora, angajatii si-au facut propriile scheme financiare de 

pensionare, beneficiind de cresterea constanta, dovedita stiintific, a bursei de valori. 

Insa cand planul de pensii de-abia isi capata popularitatea, acum mai bine de 

doua decenii, Robert Kiyosaki prezice consecintele economice grave de care vor 

suferi cei nepregatiti. 

Tatal bogat spunea: „Reforma pensiilor are multe neajunsuri, pe care  

lumea le va intelege abia peste multi ani.” 

 

Tată bogat, tată sărac...  

- Aruncă în aer mitul care spune că trebuie să câştigi mult ca să te 

îmbogăţeşti.  

- Combate ideea potrivit căreia, dacă ai o casă, eşti înstărit.  

- Le arată părinţilor de ce nu se pot baza pe sistemul de învăţământ, dacă vor 

să-şi vadă copiii învăţând câte ceva despre bani.  

- Defineşte odată pentru totdeauna activele şi pasivele.  

- Vă învăţa ce şi cum să le spuneţi copiilor despre bani, astfel încât să aibă 

succes financiar în viitor.  

 



 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

“Cel mai de preţ bun  

pe care îl avem este mintea. 

Dacă este bine pregătită,  

ea poate crea bogăţii imense.” 

 

Robert T. Kiyosaki 

 

 

 

Tanar si bogat. Cum sa faci avere de tanar, pentru totdeauna iti arata cum 

am inceput de la zero si m-am pensionat independent financiar in mai putin de zece 

ani. 

Afla cum o poti face si tu. 

Daca nu ai de gand sa muncesti din greu toata viata, cartea asta e pentru 

tine! 

De ce sa nu te pensionezi tanar si bogat? 

  

Robert T. Kiyosaki a pus sub semnul intrebarii si a schimbat perspectiva a 

zeci de milioane de oameni asupra banilor. Adept al unor pareri care contrazic 

deseori intelepciunea conventionala, Robert si-a castigat reputatia de om, franc, 

curajos si lipsit de pretiozitati. O lume intreaga il priveste ca pe un sustinator infocat 

al educatiei financiare. 
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